



В Кургане по факту гибели трех человек в результате пожара организовано проведение доследственной проверки



Вечером 17 февраля текущего года в Кургане в одной из квартир многоэтажного жилого дома, расположенного по ул. Чернореченская, 59, произошел пожар. В ходе тушения пожара на месте происшествия обнаружены тела двух мужчин, 1984 и 1972 годов рождения, женщины 1956 года рождения. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, в пожаре погибла семья, проживающая в указанной квартире. Причиной возгорания стало неосторожное обращение с огнем при курении. Состояние здоровья ребенка, находившегося в момент пожара в одной из соседних квартир, удовлетворительное, после обследования в медицинском учреждении оснований для его госпитализации не установлено.

В настоящее время на месте происшествия работает следственно-оперативная группа, обстоятельства произошедшего пожара и причины гибели людей устанавливаются. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственный отдел по г.Курган

18 Февраля 2020



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1440298>